



2013年,巨野县交通运输局坚持以科学发展观为统领,紧紧围绕交通运输“三个服务”,以“两保两树”为载体,以“创先争优”为目标,一手抓“四化管理”,一手抓“四德”工程,推动了全县交通运输事业健康持续发展。

旧岁已展千重锦,新年再进百尺杆。2014年,我们将紧跟巨野县委、县政府和上级交通运输主管部门的工作部署,奋力拼搏,积极提升行业精神文明建设发展软实力,增强交通基础设施建设、行业管理和安全生产等中心工作发展硬实力,为巨野经济社会发展再立新功!

巨野县交通运输局党组书记、局长 韦统印



如今,驱车行驶在巨野,高质量的柏油路、水泥路犹如一条条飘逸的彩练,从主干道延伸到镇村沃野,延伸到老百姓的家门口……透过车窗放眼望去,文明公交车、文明出租车格外耀眼,统一张贴的交通“四德”宣传标语更是当地一道靓丽的风景线。

随心在一处停车,或农户、或学校、或敬老院,提及巨野交通,无不由衷地赞叹:巨野交通“四德”工程,真是做到了群众的心坎上。

“四德”建设在巨野交通

看一个县级交通运输局如何释放巨大正能量



2010年以来,巨野县交通运输局共慰问敬老院269次、捐款捐物价值达30余万元;无偿献血338350毫升,92人捐献骨髓造血干细胞血样;连续三年为84名特困大学新生捐赠助学金41.7万元;累计为灾区、贫困山区、革命老区及当地困难群众捐款捐物折合人民币达130余万元。

一个县级交通运输局如何能释放这么巨大的正能量?面对这样的问题,巨野县交通运输局局长韦统印说:“得益于‘四德’工程。”

本报通讯员 张少华

给父母洗脚不是偶尔为之的作秀

百善孝为先。在巨野县交通运输局职工赵杰、刘瑞荣夫妇家里,时常能看到这样温暖的一幕:夫妇俩一边为偏瘫十余年的母亲洗脚、按摩,一边给老人讲一天的见闻,听到精彩处,老人笑声阵阵。

赵杰、刘瑞荣夫妇是该局在“五好家庭”评选活动中评选出的优秀代表。在家庭美德建

设中,该局组织开展了“常怀感恩之心”、“我向父母献孝心”、“五好家庭”评选等活动。倡导干部职工怀感恩之心,关心照顾父母生活,做到定期帮父母洗澡、陪父母理发,给父母洗脚、为有阅读能力的父母征订报刊杂志,引导干部职工及家庭成员学敬老典型,比赡养水平,增强了家庭责任意识,提高

老吾老以及人之老。为丰富敬老院老人生活,该局干部职工常年利用双休日、节假日到敬老院为老人理发、洗衣服、晒被褥、打扫卫生、健康查体,陪老人参观城市建设的变化,和老人拉家常、嘘寒问暖,读书读报。

▶巨野县交通运输局职工为敬老院老人梳头。



415名职工,356人参与献血团队

在关爱老人的同时,该局积极开展“血浓于水,真情交通”活动。“全国无偿献血奉献奖金奖”获得者、“全国无偿献血志愿服务奖”获得者,独山镇交管所所长汤庆峰,这位体重不到110斤的男子,十几年坚

持无偿献全血、成分血已达到25600毫升。

据他介绍,他所在的巨野县交通运输局无偿献血爱心团队,在岗的415名干部职工中目前已发展到356人。

在无偿献血的同时,他们

又成立了爱心服务团队,为献血者进行爱心服务。目前,爱心服务团队成员除汤庆峰外,杨继明、宋兆军也获得全国无偿献血志愿服务奖。

▶巨野县交通运输局职工集体无偿献血。



这不是传说,4任交管所长接力助学

今年已上大三的冯翠莲,母亲患有智障、父亲多病,大义交管所四任所长十余年爱心不断线,一路扶持冯翠莲从小学到大学。2011年冯翠莲考上大学后,该局为她捐赠助学金5000元,生活费2200元,如今,第四任所长刘廷军接过“爱心棒”,坚持每寒暑假都去慰问冯翠莲。

其实冯翠莲只是该局帮扶

的众多困难学生中的一个缩影。近年来,该局仅在“真情助学”行动中,就为当地贫困大学新生及贫困中小学生捐款48.4万元。

2011年,了解到贵州三都水族自治县的部分学生缺衣少食的情况后,经过实地考察,伸出援助之手,为三合镇52名贫困学生捐款2.08万元,蚊帐110顶。到了冬季,仅三天时间就为他

们募捐棉被、棉衣等2109件(套)。

同时,组织开展了“小包裹、大爱心”、“温暖羽绒服”等活动,向云南大姚县、镇雄县,山东临沂、苍山、冠县邮寄爱心包裹26个,为河北省沽源25名小学生购买了运动鞋,把304件爱心羽绒服捐赠给西藏那曲县的两座希望小学的贫困孩子,帮助他们温暖过冬。

▶巨野县交通运输局把救助金发放到贫困大学新生手中。



稳步推进的“四德”工程建设,提升了广大干部职工的综合素养,凝聚了巨野交通的精神力量。

修路修身,养路养心。近年来,该局充分发挥“四德”工程的精神内核与精神担当,大力实施“畅通工程”,努力构筑现代交通格局。巨野县交通运输局荣获了“全国交通运输行业文明单位”、“全省深入推进社会主义核心价值体系‘四德’工程建设先进典型”、“省级文明单位”、“省级文明交通行业”、“全省无偿献血工作先进集体”等荣誉。

大道如虹,壮歌飞扬。回眸过往,巨野交通,以傲人的业绩铺就了发展的基石;展望未来,勇于担当的巨野交通人,站在新起点,实现新跨越,积极投身改革创新的伟大实践,去创造巨野交通更加辉煌的明天!